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Responda V (Verdadero) o F Falso, justificando todas sus respuestas.

a) __V___El plano que pasa por los puntos (1, —1,2), (1,0, —1)y (0,1, —1) es
3r+3y=2-—=2

Justificacion:

Sean A=(1,-1,2), B=(1,0, —1)y C=(0,1, — 1)

Tenemos que

v=B-A=(1,0,-1)—(1, —1,2) =[0,1, — 3]

w=C—-A=(0,1,-1)—(1, -1,2) =[— 1,2, — 3]

El vector normal » al plano esta dado por

ik
n=vxw=| 0 1 =3|=[331]
-1 2 =3

Elijamos como punto Py = B = (1,0, — 1), luego la ecuacion del plano es
3z—1)+3y—0)+(24+1)=0=3x—-3+3y+2+1=0=3x+3y+ 2 =2
=3x+3y=2—-=2
b) _F___El vector director de la recta 1_Tx:y+1:2i—_11 es [3,1, —1]
Justificacion:

T:t =2=1—-z=3t=x=1-3t
1—x 22—1
= =ytl="ZF=t=qytl=t =y=t-1

221 _ 11

=>2%z—-1=—-t=2z=5—5t

De las ecuaciones paramétricas anteriores observamos que el vector director
tiene componentes [ - 3,1, — 3] # (3,1, — 1] [_]

c)__F _ la recta z=1+2t,y—1=t 22=1t+2 interseca al plano

— x + 2y = 3z 4+ 3 en un punto cuyas coordenadas son todas positivas.



Justificacion:
De las ecuaciones paramétricas de la recta se tiene

=142t

y=1+t (*)

z:l-l—%t

Reemplazando lo anterior en la ecuacion del plano se tiene que
—r+2=32+3= —1-2+2+2t=3+3t+3=3t= -5=t= -3

Ahora si reemplazamos este valor de ¢ en las ecuaciones (x), obtenemos las
coordenadas del punto de interseccion

r=1+2(-4)=1-2= -1 <0. Esto muestra que no todas las
coordenadas del punto de interseccion son positivas. |:|

(60 puntos)



